



Nr. 15710/10.07.2019

Către

**INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL HARGHITA**  
**Miercurea Ciuc, Piața Libertății nr. 5 cod 530100**

**Referitor la: Delimitarea teritorial-administrativă între județele Harghita și Bacău**

În urma constituirii comisiilor de delimitare a hotarelor administrative dintre localitățile la limita dintre județul Harghita și județul Bacău prin ordinul comun nr. 2018/360/2019 a fost lansată invitația către toți membrii comisiilor de delimitare de a participa la ședința organizată marți, 09 iulie 2019 ora 11.00 la sediul primăriei Ghimeș Făget, județul Bacău unde am și participat împreună cu ceilalți membrii.

Deși concluzia generală a fost din partea reprezentanților UAT-urilor din județul Harghita că se va continua procedura de delimitare prin instanțele de contencios administrativ, trebuie să vă punem în vedere faptul că reprezentantul OCPI Harghita nu a fost deloc pregătit cu suportul tehnic ce trebuia să-l prezinte, atitudinea lui fiind una neprofesionista cu multe lacune tehnice ce s-au răsfrânt asupra discuțiilor purtate.

Amintim că pentru aceste discuții reprezentanții desemnați de către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Harghita trebuie să se ridice a un nivel ridicat de competență, ce să susțină clar și fără echivoc punctul de vedere legal al județului Harghita în condițiile în care până în anul 2012, când directorul ANCPH a hotărât că hotarul care se va introduce în aplicația RELUAT să fie conform planurilor cadastrale existente la Fondul Național Geodezic, respectiv varianta OCPI Bacău, limita folosită pentru înregistrarea lucrărilor de cadastru cuprindeau în limitele județului Harghita și localitatea Valea Uzului.

Nu credem că mai este necesar să vă reamintim că la delimitările din anii anteriori (1985, 1998, 2001 ) deși legea impunea ca delimitarea să se facă de comisii special numite pentru aceasta, reprezentanții OCPI s-au întâlnit doar între ei și au trasat limite de hotar fără parcurgerea altor pași impuși de legislație, drept urmare ilegal, cu nerespectarea evidentă a legii nr. 2/1968.

Județul Harghita are toate motivele ca legea să fie respectată și acest lucru l-am arătat în această întâlnire, considerăm că reprezentantul OCPI Harghita nu s-a prezentat pregătit la



această întâlnire, fapt ce lezează interesele întregului județ și pe cale de consecință vă adresăm rugămintea de a demara cu celeritate o verificare a modului de pregătire a OCPI Harghita pentru această întâlnire, deoarece potrivit prevederilor legale aceștia furnizează datele de cadastru și limitele existente iar acest lucru nu s-a întâmplat.

Cu speranța că toate cele expuse mai sus sunt concludente rămânem în așteptarea unui răspuns concret cu rezultatele anchetei.

Vă mulțumim pentru colaborare!

Cu stimă,

*Borboly*



Borboly Csaba

Miercurea-Ciuc Ia, 10.07.2019